



自来水公司亮点：党委书记当“班长”不当“家长”暖人心

以责任发展企业,以服务回报社会,以职业化成就员工 加强党员干部管理 打造“勤勉型”班子

——郑州市自来水总公司党委书记、总经理张湛军谈党建

党委参与重大决策,加强党员干部管理,把优秀员工吸收为党员,在各项工作中起到先锋带头作用。

郑州市自来水总公司坚持“以责任发展企业、以服务回报社会、以职业化成就员工”的发展愿景,把自来水这种公共产品定位为第一食品 and 生命之源物质。以维护社会公众的健康权、生命权为己任,通过“四好”领导班子建设、职业化员工团队建设以及核心运营能力和文化软实力建设,努力成为一个能更大范围造福民生、服务公众的具有高度专业化运营服务能力的水务运营商。

晚报记者 张华/文 晚报首席记者 贾俊生/图



发挥党组织优势凝聚人心促发展

郑州市自来水总公司已经有57年的历史,服务人口340万。自来水生产供应企业属于城市公用、公益性服务企业,公司的定位是为市民提供第一食品 and 生命之源的企业,承担着维护老百姓生命权、健康权的神圣使命。

作为对社会高度负责任的公用企业,近年来总公司以服务民生为第一要务,克服重重困难,不断改进工艺、提升品质、改善服务,充分发挥党工团组织凝聚人心、提升素质的能动作用、辐射作用,靠强化内部管理、不断节能降耗、提升服务效率,靠国有企业广大供水职工高度的主人翁精神、奉献意识和社会责任感,促使社会效益不断提高,使甘泉常润绿城。

党委书记当“班长”不当“家长”

为了城市供水事业的永续发展,公司领导班子着力培养艰苦奋斗、调查研究、联系群众、公平公正、勤政务实、廉洁高效等优良作风,努力树好形象。

抓思想教育。始终把开展党规党纪、法律法规、典型案例教育作为班子成员思想政治建设的重要内容,切实抓紧抓好,做到防微杜渐、警钟常鸣;建立健全规章制度。

把团结作为加强领导班子思想政治建设的重点,加强党性教育,严格落实党的组织生活制度,认真开展批评和自我批评,提高参与民主决策、维护集体领导的意识,不断增强党性观念。坚持民主集中制原则。党委书记当“班长”不当“家长”,重大问题坚持集体研究,充分发挥党委在重大问题决策中的核心、监督、保障和引导作用。

民族大灾大难面前党员干部冲上前

做好城市供水工作的同时,市自来水总公司在民族大灾大难面前,积极参与抢险救灾,充分彰显国有企业浓厚的社会责任感。

2008年2月和5月,公司先后向遭受冰冻灾害的贵州铜仁地区和遭受5·12特大地震的四川绵阳市派出了两支抢险救灾突击队,帮助灾区恢复供水,特别是共产党员舍生忘死、倾情奉献的行为感染和带动了身边的抢险队员。

在支援抗震救灾缴纳特殊党费活动中,总公司1325名共产党员缴纳“特殊党费”26万余元,其中一次性缴纳1000元以上的有94人,缴纳500~1000元的有75人。除特殊党费外,在两次抗灾救灾中,总公司共组织职工捐款30万元,提供救灾物资达60万元。在2010年青海玉树地区地震后,总公司职工积极踊跃捐款131814元。

蒙牛 每一天 为明天

EHT™
酶水解技术
营养层层细化

新养道 创新营养 好吸收

健康无忧 营养好吸收

- EHT™酶水解技术, 微化营养易吸收
- 益生元(低聚木糖), 让营养吸收更全面
- 零蔗糖, 口味自然

蒙牛“新养道低乳糖牛奶”荣获“2010 第十届中国国际健康产业博览会”金奖。

轻盈无忧 营养好吸收

- 高50%脂肪, 身体自然轻松
- EHT™酶水解技术, 微化营养易吸收
- 膳食纤维, 身体顺畅, 健康轻松
- 零蔗糖, 口味自然

三重营养 好气色

- 精选优质奶源, 东方佳奶, 营养丰富
- 精选优质红枣、枸杞, 完美融合, 透出无限魅力

双重蛋白更均衡

- 动物蛋白+植物蛋白, 蛋白含量=3.5%
- 膳食纤维, 身体顺畅, 健康轻松
- 精选奶源, 营养丰富, 有益平衡

新养道™
新生活 养有道
汇聚全球的领先科技, 打造适合中国人体的养生之道

习酒 乐章系列之三:
贵人捧出琥珀光, 州郡百里散芬芳。习习春风源赤水, 酒旗猎猎送曲香

买贵州习酒 得暑期拓展 超值回报等你来

户外、自然、活动 参与、体验、分享
我的暑期我做主! 酱香习酒给你一个与众不同的激情暑假!

参与方式: 凡在贵州习酒专卖店购买 1800 元酱香习酒, 均可给您的孩子赢得限额拓展培训机会一次!

习酒做这次活动正好迎合了这种社会现象, 很有意义。”

据悉, 本次活动是由酱香习酒河南营销中心黔豫源商贸有限公司, 联合专业培训机构郑州百年鹰雁管理咨询有限公司强强联合, 针对7到12岁青少年打造一次难忘的拓展之旅。最专业的体验式学习培训, 强大的管理顾问团队, 优质的专业化师资队伍, 外训与学习相结合, 体验今夏最难忘的成长。

黔豫源商贸有限公司总经理荆福杰表示, 此次开展暑期培训, 一方面, 孩子们可以加强彼此的了解和沟通, 培养团队精神及整体意识和团队凝聚力; 激发潜能、磨练意志、提高创新意识; 另一方面, 培养团队成员间的感情, 消除彼此心障, 提高相互的默契程度及信任度; 进一步理解和认同团队文化。团队建立——磨合与协作——稳定发展——面对挑战——团队成功。在欢声笑语中体验、学习分享、升华, 达到共同进步, 用体验、交流、分享的方法让参训学员之间相学见长, 共同分享体验、分享经验、分享成功、分享快乐。最终, 熔炼成一支高效的合作团队。

“拓展训练让我学会了独立做事情”、“拓展训练让我有机会亲近大自然”……小朋友刘林高兴的告诉父母。自贵州习酒推出买酒达1800元就送拓展训练活动以来, 深受学生家长的喜爱, 不少消费者表示此次活动可以说给放暑假的孩子们送上了一份大礼, 而且超值的实惠。市民张先生告诉记者: “我本身就是习酒的‘粉丝’, 看到习酒做了这次活动, 觉得挺划算的, 就花了1800块钱, 也给孩子赢了一个名额。希望孩子参加完此次拓展训练, 能在独立方面得到一个很好的提高。”

像张先生这样感觉的家长并不在少数, “现在社会非常重视孩子整体素质的培养, 让孩子拥有快乐、拥有自信、拥有自控能力、拥有社会能力, 可以为孩子的未来奠定基础。

习酒河南营销中心电话: 0371- 63690178
63691603 15225173130